



Чебоксарская ПРАВДА

8 февраля 2012 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 5 (663)

Геннадий Зюганов Россия требует перемен

Различные мероприятия за честные выборы уже два месяца проходят по всей России. Целая серия таких митингов состоялась 4 февраля. Они демонстрируют острое неприятие фальсификаций народного волеизъявления. Даже организаторы правительственных митингов вынуждены проводить их под лозунгом «За честные выборы». На этом фоне отчетливо определилось стремление ультралиберальных сил оседлать народное негодование ради возвращения к власти тех, кто участвовал в разрушении СССР и заложил основы нынешней системы фальсификации. В их числе – господа Немцов, Касьянов, Кудрин и им подобные столпы правящего режима.



С середины 90-х годов КПРФ не на словах, а на деле последовательно отстаивает честные и свободные выборы. Мы боролись за них уже тогда, когда многие из «вождей» Болотной площади и Поклонной горы с пеной у рта восхваляли группировку Ельцина – Путина, закрывали глаза на массовое воровство голосов избирателей. Это наших наблюдателей грубо вышвыривали с избирательных участков. Это мы проводили сотни акций протеста по всей стране и шли в суды, включая Европейский суд по правам человека, добиваясь отмены фальшивых итогов выборов. Именно за настойчивое отстаивание интересов народа нас активно поддерживают сегодня граждане России.

Мы убеждены, что фальсификация итогов народного волеизъявления на любом уровне – от участковой до Центральной избирательной комиссии – является актом узурпации власти. Это деяние должно рассматриваться как тягчайшее преступление, не имеющее срока давности, караемое тюремным заключением до 10-15 лет с конфискацией имущества.

Свою всероссийскую акцию «За чест-

ные выборы и достойную жизнь» мы провели ещё до отчётов в Госдуме В. Чуринова и руководителей правоохранительных органов. Организуя митинг на Манежной площади Москвы, мы предоставили слово активистам всех общественно-политических сил, требующих выборов на принципах честности, открытости и равенства всех участников. Более того, КПРФ предложила конкретный механизм реализации этих требований. Наша фракция внесла в Государственную думу пакет из девяти законопроектов, позволяющих устранить манипуляции итогами выборов. Принятие этих законов не требует дополнительных финансовых затрат, но гарантирует честный подсчёт голосов.

Во-первых, необходимо изменить систему формирования избирательных комиссий всех уровней. Чтобы обеспечить защиту от подлогов, они должны состоять из представителей разных партий, причём – на паритетной основе.

(Окончание на 5-й стр.)

Расписание теле- и радиодебатов с участием кандидата в Президенты РФ Г.А. Зюганова

Первый канал (18.15-18.45)

13 февраля. Зюганов – Миронов
21 февраля. Зюганов – Путин
28 февраля. Зюганов – Жириновский

«Телеканал Россия» (ВГТРК – Россия-1) (22.50-23.50)

27 февраля. Зюганов – Путин
29 февраля. Зюганов – Миронов

«Россия 24» (18.00-19.00)

9 февраля. Зюганов – Жириновский
24 февраля. Зюганов – Прохоров

ТВ «Центр» (с 20.20)

16 февраля. Зюганов – Миронов
29 февраля. Зюганов – Прохоров

Вести FM, Маяк (13.00-14.00)

28 февраля. Зюганов – Жириновский
2 марта. Зюганов – Путин

Радио России (10.00-11.00)

29 февраля. Зюганов – Миронов
1 марта. Зюганов – Прохоров

Голос России (16.25-16.58)

10 февраля. Зюганов – Путин
15 февраля. Зюганов – Миронов
22 февраля. Зюганов – Прохоров
29 февраля. Зюганов – Жириновский

График дебатов на республиканских каналах

Теледебаты

ГТРК «Чувашия»

на канале «Россия-1»

14 февраля, 16 февраля, 20 февраля, 21 февраля, 22 февраля с 11.53 до 12.23

на канале «Россия-24»

8 февраля, 15 февраля, 17 февраля, 29 февраля, 2 марта с 9.00 до 10.00

Телеканал «Национальное телевидение»

8 февраля, 10 февраля, 13 февраля, 15 февраля, 17 февраля, 20 февраля, 22 февраля, 27 февраля, 29 февраля с 20.10 до 20.40

Радиодобаты

ГТРК «Чувашия»

на канале «Радио России»

ежедневно с 13 по 17 февраля с 10.00 до 11.00

«Национальное радио»

8 февраля, 10 февраля, 13 февраля, 15 февраля, 17 февраля, 20 февраля, 22 февраля, 27 февраля, 29 февраля с 19.00 до 19.30

Уважаемые жители Чебоксар и гости столицы Чувашии!

Приглашаем Вас **23 февраля** на площадь Республики на митинг в честь Дня Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Начало в 12 часов.

Чебоксарский горком КПРФ
ЧГО «Союз советских офицеров»

Рабочие поездки депутата

На минувшей неделе депутат Государственной Думы Российской Федерации В.С. Шурчанов посетил с рабочими поездками ряд городов и районов республики.

2 февраля в шумерлинской гимназии № 8 состоялась встреча В.С. Шурчанова с педагогическим коллективом и депутатами городского Собрания, в ходе которой он выступил с отчётом о своей депутатской работе, ответил на вопросы о законо-

проекте об образовании, разработанном думской фракцией КПРФ, о проблемах городского хозяйства Шумерли и др.

В тот же день депутат В.С. Шурчанов встретился с горожанами в актовом зале Детской школы искусств № 1. Шумерлинцы одобрили отчёт депутата.

На следующий день состоялись встречи депутата Госдумы с избирателями г. Канаша и с. Шихазаны (Канашский район).
Соб. инф.

Уважаемые новочебоксарцы!

10 февраля в новом помещении Новочебоксарского горкома КПРФ (ул. Винокурова, д.10, тел.: 73-43-43) руководитель фракции КПРФ в Госсовете Чувашии Дмитрий Борисович Евсеев будет вести приём граждан.

Время приёма: с 17.00 до 18.00.

Внимание!

8 февраля в зале Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14) в рамках политучёбы состоится занятие по теме «Выборы Президента Российской Федерации в оценке иностранных наблюдателей и политических деятелей».

Лектор – профессор ЧГУ им. И.Н. Ульянова В.А. ЩЕДРИН.

Начало в 17:30.

Тепла не будет?

ТГК-5 направило письмо на имя председателя правительства Чувашии и глав администраций Чебоксар и Новочебоксарска о планируемом ограничении подачи тепла и горячей воды с 11 февраля.

В Территориальной генерирующей компании № 5 объясняют это долгами перед компанией энергораспределительной организации – ООО «Коммунальные технологии».

Несмотря на возможное ограничение подачи тепла в крупнейшие города Чувашии, на недавней рабочей встрече с президентом России глава республики М. Игнатьев заверял руководителя страны, что «все условия созданы, сфера ЖКХ работает нормально».

Между тем...

Между тем, 1 февраля Следственное управление МВД по Чувашии возбудило уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Коммунальные технологии», бывшего депутата Госсовета ЧР В. Лучинкина (фракция ЛДПР).

Дело возбуждено по ч. 4 ст. 160 УК РФ по факту присвоения денежных средств в особо крупном размере. 2 и 3 февраля в офисе компании «Коммунальные технологии» проводились обыски с целью изъятия документации о деятельности предприятия, сообщает сайт МВД по Чувашии. Ведётся предварительное следствие.

Объявление

9 февраля в зале Чебоксарского горкома КПРФ (ул. Чапаева, 14) состоится общее собрание членов городской организации Союза советских офицеров, посвящённое подготовке к празднованию 94-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Начало в 17:30.



Без комментариев

Данная статья была опубликована в газете «Советская Чувашия» (4 февраля с.г.). Предлагаем её коммунистам для ознакомления и обсуждения в своих партийных организациях в рамках внутрипартийной дискуссии.

«Оставляю за собой право не исполнять...»

Госсовет Чувашии, как и любой другой парламент, – это место для дискуссий. Причём не только на законодательскую тему – как обойтись без споров, например, по поводу распределения постов председателей комитетов или просто должностей депутатов на освобождённой основе? Не все знают, что из 44 народных избранников лишь несколько человек работают в парламенте постоянно и получают за это зарплату, а не только средства на возмещение расходов, связанных с депутатской деятельностью. И зарплата эта довольно приличная.

Похоже, что рутинная процедура распределения этих самых «освобождённых» мест серьёзно рассорила членов фракции КПРФ в нашем Госсовете. Во всяком случае, свой репортаж с недавней пресс-конференции, на которой присутствовали лишь трое из четверых членов фракции, информангентство «REGNUM» так и озаглавило – «Разногласия или раскол: чувашские коммунисты ждут правильной позиции своего депутата».

Дело в том, что бюро рескома КПРФ приняло решение рекомендовать Госсовету для назначения на штатную должность руководителя фракции Д. Евсеева. Но в аппарат парламента поступило и второе заявление с просьбой «зачислить в штат» – от руководителя фракции в прежнем созыве парламента, первого секретаря Чебоксарского горкома В. Ильина. Тогда и заговорили о расколе в рядах, а отсутствие Ильина на вышеупомянутой пресс-конференции лишь укрепило эти подозрения.

Впрочем, сами организаторы встречи заверили, что их коллега отсутствует по уважительной причине – он участвует в судебном процессе в качестве адвоката. Но есть и другой слух о разногласиях во фракции. Одного из депутатов, беспартийного О. Князькина, вошедшего во фракцию КПРФ по линии «Народного ополчения», теперь якобы настоятельно просят вступить в партию. Или, наоборот,

уступить свой депутатский мандат кому-нибудь из партийцев. Что происходит на самом деле, мы попытались выяснить у самих «действующих лиц», а вывод пусть сделают читатели.

О. Князькин, не вдаваясь в подробности, подтвердил, что предложение вступить в КПРФ действительно имело место. Но соглашаться депутат не намерен – «люди голосовали за меня, а не за партию, поэтому слагать полномочия я не буду». К тому же у него есть подозрения, что это предложение не совсем честное – от депутата-партийца проще избавиться, если он будет вести себя «неправильно». Так уже было, например, с Т. Романовой, которую исключили из КПРФ и попросили сдать депутатский мандат.

Руководитель фракции Д. Евсеев в свою очередь сказал, что он лично вступать в партию Князькину не предлагал. Возможно, это предложение поступило от кого-то ещё. Никаких конфликтов или разногласий, считает он, во фракции тоже нет. А что касается депутатской должности на освобождённой основе, то на этот счёт есть вполне определённое решение бюро рескома КПРФ – предложить руководству Госсовета кандидатуру Евсеева. Заявление Ильина – это его личная инициатива. Депутата попросили забрать его обратно, а выполнит он эту просьбу или нет, пусть думает сам.

В. Ильин первым делом счёл нужным объяснить своё отсутствие на пресс-конференции. По его словам, в этот день он действительно был на судебном процессе в Йошкар-Оле. О решении бюро рескома он знает, но отзываться своё заявление не собирается – «это моё конституционное право, где мне работать, и я им воспользуюсь... Да, разногласия есть, но это не связано с раскольнической деятельностью. Просто есть глупое решение, которое я оставляю за собой право не исполнять»...

И. ГЕРАСИМОВ.
«СЧ», № 20, 2011.

Коммунисты в Госсовете ЧР

«Волжские» могут рухнуть?

7 февраля на территории Чебоксарской ГЭС состоялась встреча депутатов Государственного Совета Чувашской Республики с представителями ОАО «РусГидро» и генерального проектировщика по проблеме подъема уровня Чебоксарского водохранилища.

В ходе обсуждения руководитель фракции КПРФ в Госсовете Чувашии Д.Б. Евсеев поднял вопрос о построенных на берегу Волги жилых микрорайонах «Волжский-1,2,3». Подъём уровня водохранилища может привести к повышению уровня грунтовых вод, что может снизить несущую способность грунтов. Дмитрий Борисович попросил разъяснить, учитывалась ли данная проблема в ходе разработки проекта.

Ответ директора по технической политике ОАО «РусГидро» Р.М. Хазиахметова не внушил оптимизма. Как следовало из ответа, последствия подъёма уровня грунтовых вод из-за планируемого повышения отметки Чебоксарского водохранилища проектировщиками не рассматривались. Более того, по словам Расима Магсумовича, микрорайоны вообще не должны были возводиться на берегу Волги, и проблемы с грунтами могут возникнуть и без повышения уровня воды в водохранилище.

По итогам встречи Дмитрий Евсеев направил запрос в Правительство Российской Федерации с предложением обратить внимание на данную проблему.



Олимпийский медиацентр строят рабы?

В России полным ходом идёт подготовка к Сочинской олимпиаде. Руководители Олимпстроя показывают обществу красивые картинки будущих объектов. Среди них есть и замечательный олимпийский медиацентр, предназначенный для журналистов.

Однако суровая реальность оказалась далеко не такой приятной, как на картинке. К депутату Госсовета Чувашии Дмитрию Евсееву обратился житель Чебоксар, которому летом прошлого года «посчастливилось» работать на строительстве медиацентра. Он рассказал о тяжёлых условиях работы на олимпийских объектах, отсутствии механизации труда и массовых нарушениях техники безопасности. Строительство ведётся гастарбайтерами без оформления трудовых договоров. Группе чувашских строителей, в которую входил депутат, пришлось обратиться к депутату граждан, прошлым летом отказавшись взыскивать заработную плату и выдать лишь деньги для возвращения домой. Материалы прокурорской проверки по данному факту были почему-то направлены вместо Чебоксар в Челябинск, где странным образом затерялись. Судя по всему, на стройках Сочинской олимпиады используется рабский труд.

По данному факту Д.Б. Евсеев направил депутатские запросы в Генеральную прокуратуру РФ и руководству Олимпийского комитета России. Кроме того, готовится обращение на английском языке к президенту Международного олимпийского комитета Жаку Рогге.



Выборы-2012

«Консолидация» продолжается

В прошлом номере «Чебоксарской правды» вышла статья «Всех «консолидируют»?», посвящённая приезду в Моргауши управляющей республиканского отделения Пенсионного фонда России Р. Кондратьевой. В ходе встречи с районным активом чиновница недвусмысленно призвала моргаушцев «консолидироваться» вокруг Путина на предстоящих 4 марта президентских выборах и предостерегла от повторения итогов недавних думских выборов, когда путинская партия набрала в Моргаушском районе недостаточное количество голосов.

Автор статьи выразил уверенность, что аналогичные встречи с жителями городов, райцентров и сёл Чувашии различных чиновников будут продолжаться и далее с главной целью – «консолидировать» любыми средствами избирателей вокруг Путина.

Подтверждение не заставило себя долго ждать. В редакцию «Чебоксарской правды» позвонил пенсионер И.И. Лукьянов, 30 января побывавший в родной деревне Шаймурзино Батыревского района по личным делам. Там он стал свидетелем выступления на собрании жителей сельского поселения главы администрации района Н. Глухова. Глухов, касаясь самых наболевших проблем шаймурзинцев, пообещал им оказать содействие в ремонте

клуба и асфальтировании главной улицы деревни – Айги. С одним условием: если сельяне «правильно» проголосуют на выборах Президента РФ, то есть, поддержат нынешнего премьер-министра!

Обещания главы райадминистрации были встречены, мягко говоря, с недоверием. «Наш клуб находится в аварийном состоянии не первое десятилетие. Почему нам обещают его ремонт только сейчас, да ещё в обмен на поддержку Путина? В первые 8 лет его президентства местному начальству до клуба и дороги на улице Айги не было дела. Где гарантия, что при третьем сроке его правления что-то изменится и начальство не забудет про обещания?» – заявил один из шаймурзинцев.

Агитация за Путина, по сообщениям Урмарского райкома КПРФ, велась и на встрече с жителями посёлка Урмары, в которой участвовали начальник Управления Судебного департамента в Чувашии В. Петров, депутат «единоросс» Госсовета ЧР Г. Васильев, главы администраций района и городского поселения.

Несмотря на заверения Путина обеспечить «честные и свободные» выборы, как мы видим, ничего не меняется...

Наш корр.

На защите прав трудящихся

Ждём результатов прокурорской проверки

В Чувашии реском КПРФ в конце прошлого года поступило письмо за подписью 33 сельских тружеников Канашского и Вурнарского районов по поводу ситуации вокруг государственной программы страхования аграриев в республике. Сельяне утверждали, что в Чувашии в 2008 – 2010 гг. происходило разворовывание федеральных средств, направленных на эти цели.

Косвенным подтверждением обоснованности жалобы сельских тружеников стала проверка расходования средств про-

граммы сельскохозяйственного страхования, проводившаяся в нашей республике Счётной палатой РФ. Аудиторы выяснили, что созданная в Чувашии система страхования урожая сельскохозяйственных культур с государственной поддержкой давала нечестным на руку чиновникам лёгкую возможность «на практике применять коррупционные схемы в целях получения средств государственной поддержки без осуществления реального страхования сельскохозяйственных рисков».

В своём письме заявители указали на

возможную причастность к этим коррупционным схемам ОАО «ГСК «Поддержка» и СПКК «Чебоксары-Согласие», к которым имеет отношение, по их мнению, нынешний глава республики и приближённые к нему лица. Также к письму они приложили возможную схему хищения денежных средств.

Реском КПРФ направил это письмо в Администрацию Президента РФ, откуда оно поступило в Росфиннадзор. И. о. руководителя этого ведомства И.И. Кучеров проинформировал чувашских коммунистов, что «названное обращение граждан содержит

информацию о возможных фактах нарушения норм действующего законодательства» и потому переправлено в Генпрокуратуру России.

На днях Чувашии республиканский комитет КПРФ получил письмо за подписью помощника Генерального прокурора РФ А.С. Летуновского о том, что проверкой фактов, изложенных в письме жителей республики, занимается Прокуратура ЧР под контролем Генпрокуратуры. После завершения прокурорской проверки наша газета сообщит о её результатах.

Из нашей почты

Будто ураган прошёл

Вся моя сознательная жизнь связана с Коммунистической партией. С партбилетом в кармане гимнастёрки защищал Родину в годы Великой Отечественной войны. Затем 34 года был на партийно-советской работе, долгое время возглавлял исполком Шумерлинского районного совета депутатов.

За эти годы многое было сделано нашими тружениками по социально-экономическому развитию района. Заметно повысилась культура земледелия, далеко вперёд шагнуло животноводство, мы достигли заметных успехов в развитии образования, медицины и культуры.

Свыше 20 тыс. га пашни давали у нас весомые урожаи. Достаточно сказать, что в 1975 году мы продали государству 20 094 ц зерна, 59 672 ц картофеля, 212 217 ц мяса, 53 339 ц молока, 4 628 000 шт. яиц. Среди всех районов Чувашии шумерлинцы по производству мяса занимали 7-е, молока – 6-е, яиц – 2-е место. Ударным трудом добились мы укрепления материально-технической базы животноводства, что позволило заметно увеличить поголовье скота и птицы.

В те годы были построены Ходарский свиноводческий комплекс на 10 тыс. голов с репродуктивным цехом, птицефабрика на 100 тыс. кур-несушек, Алгашинский животноводческий комплекс с полной механизацией, электрооснащением, навозоудалителем, с культурным пастбищем, Дубовский и Торханский комплексы КРС на 250 голов каждый с полной механизацией работ, Краснооктябрьский кролиководческий комплекс на 7 тыс. голов, Ходарский комплекс в колхозе им. В.И. Ленина на 250 голов КРС, Леснотуванский свиноводческий комплекс на 1000 голов, Юманайский комплекс на 700 голов КРС в колхозе им. В.И. Чапаева. При животноводческих комплексах была построена вся жилая инфраструктура для работников и их семей. На полях выращивалось достаточное количество кормовых культур, заготавливалось сено, собирались большие урожаи картофеля, свеклы и т.д. Только коров в общественном стаде имелось около 11 тыс. голов и ещё почти 3,5 тыс. голов в личном пользовании населения. Вот так один район (самый маленький по населению в Чувашии!) жил и работал в совет-

ское время.

А что мы имеем сейчас? Пашни в Шумерлинском районе сократились почти в 5 раз, картофеля в 2011 году собрали мизерный урожай всего со 198 га – меньше, чем заготавливал в советские годы один рядовой колхоз. Глава района В. Мурашкин ничего не сделал для того, чтобы сохранить достигнутое нами в прежние годы. Уничтожен животноводческий комплекс в Больших Алгашах, растащили кролиководческий комплекс в Красном Октябре, развален Ходарский свиноводческий, при участии бывшего директора Волжского филиала МАДИ В. Фёдорова окончательно добит бывший передовой колхоз «Большевик», та же участь постигла в прошлом состоятельный колхоз им. В.И. Чапаева. Некогда бывший крупный поставщик продуктов питания уничтожен. Только оставшееся пожилое население, напрягая последние силы, из последних сил ещё поставляет в город немного мяса и молока с личных подворий.

Будто ураган прошёл по Шумерлинскому району!

Более 10 лет рулит районом В. Мурашкин, но никаких мер, чтобы остановить разрушение его администрации не предпринимала. Зато она активно помогала сенатору Л. Лебедеву скупать за бесценок свидетельства на земельные паи у стариков в СХПК «Алгашинский», обещая выращивать там рапс и перерабатывать его на масла. Теперь нам сулят невиданные выгоды от выращивания там экзотического топинамбура. Что это за издевательство над здравым смыслом? Наш район с советских времён имеет большие традиции выращивания хороших урожаев зерновых, картофеля, овощей, высокопродуктивного разведения КРС и свиней. Эти направления надо сохранять и развивать, а не заниматься прожектёрством!

К сожалению, не поднимает этих острых вопросов развития сельского хозяйства и районная газета «Вперёд» (редактор В. Хохлова), заполняя газетные полосы лишь хвалебными статьями в адрес властей и рекламными материалами.

Василий СИМСОВ, ветеран Великой Отечественной войны, председатель исполкома Шумерлинского районного совета депутатов трудящихся (1969 – 1982), Почётный гражданин Шумерлинского района.

Очнуться от гипноза!

Ещё древние римляне говорили: «Глас народа – глас божий». Но нынешнее руководство России явно придерживается другого мнения. Иначе как можно объяснить такое циничное издевательство над народным волеизъявлением, которое происходит во время выборов?

Миллионы наших граждан возмущаются по поводу фальсификаций на выборах 4 декабря прошлого года. Но надо признать, что происходило это далеко не в первый раз. Просто раньше многие мирились с шантажом и угрозами чиновников, давлением на оппозиционных кандидатов, со сбросами бюллетеней, с подделкой протоколов и т.д. Лишь бы сохранялась обещанная «стабильность» и не стало ещё хуже. А в качестве гаранта стабильности народу настойчиво рекламировали Путина!

И всё же из года в год жизнь народа становилось хуже. Рухнули путинские обещания удвоить ВВП, обеспечить всех работой, устроить процветание России к 2010 году и т.д. и т.п. И что теперь? Тоже обещания благ, но уже к 2020 и 2030 годам!



Много разговоров сегодня на телевидении и в официальной прессе, что разрушал Ельцин, а вот В. Путин, мол, спас Россию и возрождает её. И ведь есть несмышлёныши с короткой памятью, которые верят в это! Спрашивается: а от кого Путин получил президентские полномочия в новогоднюю ночь 2000 года? Кто своим указом обеспечил Ельцину и его семье неприкосновенность и пожизненное гособеспечение? При чьём одобрении ставят памятники ЕБН и называют его именем универ-

ситеты? А главное, чей разрушительный курс продолжает Путин? Иначе быть и не может, ведь Путин – преемник и продолжатель дела Ельцина, оба они ставленники олигархов.

Хочется крикнуть во всеулышание, чтобы наш народ очнулся от гипноза телевидения и проявил бы волю и смелость, как в переломные годы нашей истории: в 1612, 1812, 1917 и 1941-м!

П. ВОРОБЬЁВ, Моргаушский район.

Благодарности у них нет

Я очень люблю читать (в советское время у нас с детьми воспитывали любовь к книгам). В юности мог читать круглые сутки. Ещё с тех лет запал мне в душу роман А. Иванова «Вечный зов», позже удачно экранизированный нашим телевидением.

До сих пор помню слова отрицательного героя произведения, колчаковского полковника Ляхновского, которые он говорил своим соратникам по контрреволюционной борьбе. Говорил он в том смысле, что воевать с большевиками сейчас бессмысленно, а надо потихоньку внедряться в их ряды и постепенно подрывать Коммунистическую партию и Советскую власть изнутри.

Слова эти, к несчастью, оказались пророческими. Эти внедрившиеся (Горбачёв, Яковлев, Шеварднадзе, Ельцин и др.) достигли власти внутри КПСС и развалили нашу страну.

Есть немало таких и рядом с

нами. Их бесплатно выучила Советская власть, дала им путёвку в жизнь, помогла сделать карьеру. А они в числе первых отвернулись от Коммунистической партии, когда подул ветер «перестройки», и начали кидать камни в советское прошлое.

Бывший глава нашего сельского поселения Н. Трифонов тоже получил в советские годы высшее образование (бесплатно, конечно). Был выдвинут КПСС – возглавил партком некогда знаменитого колхоза-миллионера «Искра», который руководил Герой Социалистического Труда А.Д. Смалайкин. Получил от колхоза жильё. А после разрушения СССР стал яростным приверженцем «демократических реформ», единоклассником.

Достаточно сказать, что за время нахождения его во главе Пандиковской сельской администрации, была ликвидирована общеобразовательная школа, которую ещё в XIX веке открыл Илья Николаевич Ульянов.

Есть такие не только среди руководящих работников. В нашей деревне Хирлукасы живёт одна женщина средних лет. В своё время ей серьёзно помогла Советская власть. Но благодарности к ней она не испытывает. Вместо этого ходит и распускает клеветнические слухи о КПРФ и её лидерах. Достаётся от неё и мне: мол, Кукушкин своей коммунистической агитацией настроил против нашей деревни районное начальство и поэтому у нас никак не заасфальтируют центральную дорогу!

И всё-таки я жалею их. Потому что они до сих пор думают, что наш лозунг «Заставим вернуть украденное!» останется лишь лозунгом.

В. КУКУШКИН, депутат Собрания депутатов Пандиковского сельского поселения, д. Хирлукасы, Красночетайский район.

Геннадий ЗЮГАНОВ

Россия требует перемен

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Во-вторых, необходимы надёжные гарантии защиты наблюдателей и журналистов от произвола чиновников. Они должны иметь все возможности для осуществления своих полномочий.

В-третьих, должна быть обеспечена полная публичность при подсчёте голосов и объявлении их результатов. Каждый бюллетень должен предъявляться всем членам комиссии, наблюдателям и журналистам. Итоги голосования должны подводиться немедленно, а итоговые протоколы – открыто подписываться в присутствии всех членов избирательной комиссии, наблюдателей и представителей СМИ. Пора покончить с жульническим «согласованием» результатов выборов в начальственных кабинетах, где и происходят самые грубые манипуляции,

от которых путинские веб-камеры спасти не способны.

Считаем необходимым уже на ближайших заседаниях Государственной думы принять соответствующие законопроекты сразу в трёх чтениях. Только тогда страна получит честные выборы, а значит, избавится и от произвола властей, и от «оранжевой» угрозы.

Новые попытки «корректировать» волю народа – прямой путь к потрясениям, охватившим сегодня страны Ближнего Востока. Одновременное проведение акций протеста на Болотной площади и на Поклонной горе уже стало признаком обострённой поляризации общества. Для ответственных политических сил наступает время понуждать и тех, и других считаться с интересами масс, а не удовлетворять собственные амбиции.

Наш народ в состоянии справиться со своими проблемами без вмешатель-

ства «доброжелателей» извне. Запад почти два десятилетия высокомерно игнорировал избирательные махинации в России. Только теперь, когда прозападные силы отброшены у нас на политическую обочину, архитекторы внешней политики США и Европы «свободолюбиво» обеспокоились ситуацией в нашей стране.

КПРФ – за разумный и конструктивный диалог. Мы требуем от властей прекратить провоцировать конфронтацию в обществе и создавать условия для внешнего вмешательства. Для этого «Единая Россия» обязана немедленно принять наши предложения по ремонту избирательной системы. Страна уже получила парламент, легитимность которого сомнительна и в моральном, и в политическом отношении. Без честных выборов легитимность будущего главы государства также будет поставлена под сомнение.

Более того, необходимы срочные меры по выводу России из социально-экономического кризиса. Для этого нужно не подменять предвыборную борьбу ложной дилеммой: «Вы за Кудрина, который с Путиным, или за Кудрина, который с Прохоровым и Немцовым?» Президентские выборы должны стать ареной содержательной борьбы программ разных партий. Полноценные предвыборные дебаты призваны помочь гражданам определиться с выбором.

Призываем всех соотечественников с активной гражданской позицией поддержать наш подход и действовать солидарно. Только вместе мы добьёмся проведения честных выборов. Только тогда их итоги обеспечат выражение воли народного большинства и позволят стране выйти из кризиса.



8 февраля, среда

День российской науки.
Отмечается в день основания Петром I Петербургской академии наук (1724).

9 февраля, четверг

Международный день стоматолога.

125 лет со дня рождения (1887 – 1919) В.И. Чапаева, нашего земляка, легендарного героя Гражданской войны.

80 лет назад (1932) открылся I съезд работников культурного строительства Чувашской АССР.

55 лет назад (1957) в Чебоксарах в честь юбилея В.И. Чапаева был торжественно заложен памятник герою Гражданской войны.

10 февраля, пятница

День дипломатического работника.

День памяти А.С. Пушкина. 175 лет назад (1837) был убит великий русский поэт.

75 лет назад (1937) был ос-

нован Академический ансамбль народного танца СССР под руководством И.А. Моисеева.

60 лет со дня рождения (1952) О.Н. Смолина, доктора философских наук, профессора, член-корреспондента РАО, депутата фракции КПРФ в Госдуме РФ.

11 февраля, суббота

Всемирный день больного.
125 лет назад родился (1887 – 1941) И.Д. Шадр (Иванов), советский скульптор. Автор скульптуры «Булыжник – орудие пролетариата», памятников В.И. Ленину, А.М. Горькому. Лауреат Сталинской (Государственной) премии.

110 лет назад родилась (1902 – 1975) Л.П. Орлова, советская актриса, народная артистка СССР. Снималась в фильмах «Весёлые ребята», «Цирк», «Волга-Волга». Лауреат двух Сталинских (Государственных) премий.

105 лет назад (1907) началось Чемеевское восстание крестьян в Ядринском уезде под руководством рабочего Н. Морева. Поводом послужило прибытие в уезд команды полицейских для насильственного взыскания податей.

70 лет назад (1942) в Чебоксарах начала работу эвакуированная из Полтавы лентоткацкая фабрика.

12 февраля, воскресенье

День Аэрофлота.
115 лет назад родился (1897

– 1972) Г.С. Марсельский, партийный и государственный деятель Чувашской АССР, генерал-майор госбезопасности. В 1921 – 1925 гг. – начальник Чувашской областной ВЧК-ГПУ. Участник Первой мировой, Гражданской и Великой Отечественной войн. Уроженец Чебоксарского района.

45 лет со дня рождения (1967) К.К. Тайсаева, секретаря ЦК КПРФ, первого секретаря Северо-Осетинского рескома КПРФ, депутата Госдумы РФ.

13 февраля, понедельник

95 лет со дня рождения (1917 – 1990) С.М. Куркоткина, Маршала Советского Союза, Героя Советского Союза. Участник Великой Отечественной войны. Заместитель министра обороны – начальник Тыла Вооружённых Сил СССР (1972 – 1988). Член ЦК КПСС в 1976 – 1989 гг.

70 лет назад (1942) вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР «О мобилизации на период военного времени трудоспособного городского населения для работы на производстве и строительстве».

20 лет назад (1992) Чувашская Советская Социалистическая Республика была переименована в Чувашскую Республику.

14 февраля, вторник

90 лет назад (1922) от бело-гвардейцев и интервентов был освобождён Хабаровск.

Уважаемые жители Новочебоксарска!

Новочебоксарский горком КПРФ сменил адрес и теперь располагается по адресу: **ул. Винокурова д. 10** (здание Гэсстроя, 2-й этаж, офис 221).

Тел.: 73-43-43.

Время работы: с 8 до 19 часов.

По этому же адресу работают:

● **Приёмная депутата Госдумы РФ В.С. Шурчанова.**

Приём ведут помощники депутата **Белов Леонид Александрович** (по понедельникам, средам и пятницам с 17 до 20 часов) и **Михайлов Григорий Александрович** (по вторникам, четвергам, субботам с 17 до 20 часов).

● **Первый секретарь горкома КПРФ Никонов Анатолий Иванович.** Приём ведёт по средам с 11 до 19 часов.

● **Помощник депутата Госсовета ЧР Д.Б. Евсеева,** юрист Чувашского рескома КПРФ **Весновский Геннадий Иванович.** Приём ведёт ежедневно с 8 до 19 часов.

● **Секретарь горкома КПРФ по социально-экономическим вопросам, председатель городского отделения ООД «Народное ополчение имени К. Минина и Д. Пожарского», гл. редактор газеты «Новочебоксарская правда» Васин Владимир Александрович.** Приём ведёт ежедневно по понедельникам с 16 до 19 часов.

● **Председатель городского отделения ООД «Всероссийский женский союз – «Надежда России» Смирнова Наталия Владимировна.** Приём ведёт по четвергам с 16 до 19 часов.

● **Председатель городского отделения республиканской общественной организации «Дети войны» Фёдоров Адольф Семёнович.** Приём ведёт по пятницам с 16 до 19 часов.



Навстречу юбилею Ленинской пионерии!

19 мая 2012 года исполняется 90 лет Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина.

В связи с этой датой Республиканский совет Всероссийского женского Союза – «Надежда России» и газета «Чебоксарская правда» объявляют конкурс сочинений о пионерии.

В конкурсе принимают участие учащиеся 4-8 классов школ. Сочинения (на русском или чувашском языке) должны быть посвящены жизни пионеров, их деятельности, страницам истории пионерской организации. Принимаются также записанные школьниками воспоминание родителей, бабушек, дедушек и других родственников о пионерском детстве.

Сочинения направлять по адресу: 428013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, каб. 116 (Редакция «Чебоксарской правды»).

Жюри конкурса:

– **И.П. Кириллов** – бывший редактор газеты «Пионер сасси» («Клич пионера») – председатель;
– **В.Г. Иванов** – главный редактор газеты «Чебоксарская правда»;

– **Г.А. Максимова** – председатель Чебоксарского городского отделения «ВЖС – «Надежда России», учитель;

– **М.Г. Семёнова** – бывший заведомо учащейся молодёжи Чувашского обкома ВЛКСМ;

– **Л.И. Смирнова** – бывшая пионервожатая, учитель.

Благодарность

Редакция «Чебоксарской правды» благодарит за помощь, оказанную газете, товарищей **В.А. Чинаева** (Чебоксары), **А.В. Андреева** (д. Верхние Ачаки, Ядринский район), **М.Н. Никифорову**, **Т.Г. Фёдорову**, **В.П. Князеву**, **Н.В. Князеву**, **Л.В. Шигину**, **Г.К. Шигина**, **М.Г. Чуркину**, **С.Р. Васильеву**, **О.А. Козлову** и **В.Н. Скребкову** (с. Полянки, Ядринский район).

Поздравляем!

Чувашский реском и Комсомольский райком КПРФ от всей души поздравляют участника Великой Отечественной войны, ветерана партии **Ревоката Прохоровича Моисеева** с 90-летием со дня рождения, желают ему хорошего самочувствия, бодрости и активного долголетия.

* * *

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-36-м поздравляют **Александра Владимировича Журавлёва** с 50-летним юбилеем и желают крепкого здоровья, счастья, благополучия.

* * *

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-27-л сердечно поздравляют **Павла Петровича Архипова** с 80-летием, желают здоровья, благополучия и активного долголетия.

* * *

Чебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-11-к поздравляют **Юрия Алексеевича Иванова** с 65-летием, желают хорошего здоровья, энергии, успехов в работе.

* * *

Новочебоксарский горком КПРФ и коммунисты ПО-4 «Коммунистическая» поздравляет ветерана труда, секретаря первичного партийного отделения **Георгия Тимофеевича Тимофеева** с 75-летием со дня рождения и желают крепкого здоровья и долгих лет жизни.

* * *

Вурнарский райком КПРФ и коммунисты Напольно-Тугаевского ПО сердечно поздравляют депутата Собрании депутатов Янгорчинского сельского поселения **Ивана Петровича Николаева** с 60-летним юбилеем, желают ему здоровья, благополучия, успехов в общественной деятельности.

С наградой!

За многолетнюю журналистскую работу и значительные успехи в исследовании истории родного края почётный краевед, член Союза журналистов Чувашии **Геннадий Александрович Савельев** награждён Почётной грамотой Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики.

Коллектив редакции «Чебоксарской правды» поздравляет своего активного общественного корреспондента, коммуниста Аликковского районного отделения КПРФ с заслуженной наградой и желает ему новых творческих успехов!

Приём граждан

Уважаемые товарищи!

В Чебоксарском горкоме КПРФ (ул. Чапаева, 14) ведёт приём граждан по личным вопросам помощник депутата Государственной Думы Российской Федерации **В.С. Шурчанова Игорь Анатольевич Тимофеев.**

Приём ведётся по вторникам и четвергам с 15 до 18 часов.

Справки по телефону: 57-38-84.

Мариинско-Посадский райком КПРФ и коммунисты Эльбарусовского ПО глубоко скорбят в связи с кончиной коммуниста с 1960 года

Артемяева Фёдора Филипповича

и выражают соболезнование родным и близким покойного/

Чебоксарская ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛЬ
Республиканский комитет
Чувашского республиканского отделения
Коммунистической партии
Российской Федерации

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К. Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО ЧЕТВЕРГАМ.
Газета зарегистрирована РЕГИОНАЛЬНЫМ УПРАВЛЕНИЕМ РЕГИСТРАЦИИ И КОНТРОЛЯ за соблюдением законодательства о средствах массовой информации и печати Государственного комитета РФ по печати в Чувашской Республике 28 апреля 1998 г.
Свидетельство о регистрации № 40257.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской ПРАВДЕ», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы на правах рекламы обозначены знаком А.
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую ПРАВДУ» обязательна.
- ◆ Подписной индекс — 43892.
- ◆ Цена свободная.

Адрес редакции:
428 013, г. Чебоксары, ул. Калинина, д. 66, комн. 116.
Телефон: (8352) 509-000. Факс: (8352) 509-595.
E-mail: chpravda@inbox.ru, http://www.kprf21.ru/journal/

Гл. редактор **В.Г. ИВАНОВ.**

Тираж 3000. Подписано в печать
Заказ № 398. в 18.00. 07.02.2012
по графику — в 18.00.

Отпечатано в ГУП «ИПК «Чувашия».
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, д. 13.

